Основания
Гидроксид цинка может реагировать со всеми веществами пары

	  
	 1) 
	сульфат кальция, оксид серы (VI)

	  
	 2) 
	гидроксид натрия (р-р) , соляная кислота

	  
	 3) 
	вода, хлорид натрия

	  
	 4) 
	сульфат бария, гидроксид железа (III)


Раствор гидроксида натрия не взаимодействует с 

	  
	 1) 
	СО2

	  
	 2) 
	HСl

	  
	 3) 
	SO2

	  
	 4) 
	MgO


Гидроксид натрия не реагирует с

	  
	 1) 
	Al(OH)3

	  
	 2) 
	ZnO

	  
	 3) 
	H2SO4

	  
	 4) 
	Ba(OH)2


Степень окисления хрома в его амфотерных соединениях равна

	  
	 1) 
	+ 6

	  
	 2) 
	+ 2

	  
	 3) 
	+ 3

	  
	 4) 
	+ 1


Как гидроксид алюминия, так и соляная кислота могут взаимодействовать с 

	  
	 1) 
	CuO

	  
	 2) 
	H2SO4

	  
	 3) 
	CO2

	  
	 4) 
	NaOH


Какие гидроксиды не взаимодействуют со щелочами?

	  
	 1) 
	Fe(OH)2

	  
	 2) 
	Cr(OH)3

	  
	 3) 
	Mg(OH)2

	  
	 4) 
	Ca(OH)2

	  
	 5) 
	Zn(OH)2


При прокаливании Cr(OН)3 образуется вода и

	  
	 1) 
	oксид хрома (II)

	  
	 2) 
	oксид хрома (III)

	  
	 3) 
	oксид хрома (IV)

	  
	 4) 
	хром


При нагревании гидроксида меди (II) образуется вода и

	  
	 1) 
	Cu

	  
	 2) 
	CuO

	  
	 3) 
	Cu2O

	  
	 4) 
	CuOH


С гидроксидом натрия реагирует:

	  
	 1) 
	хлорид лития

	  
	 2) 
	сульфат натрия

	  
	 3) 
	нитрат меди (II)

	  
	 4) 
	оксид серы (IV)

	  
	 5) 
	хлор

	  
	 6) 
	оксид меди (II)

	  
	 7) 
	серная кислота


	Гидроксид кальция реагирует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
HCl  и  CO2
  

 2) 
HNO3  и  MgO
  

 3) 
HCl  и  KOH
  

 4) 
BaCl2  и  NaOH



	Гидроксид калия реагирует с

	  

 1) 
водой

  

 2) 
щелочью

  

 3) 
кислотой

  

 4) 
кислотой и щелочью




	При действии избытка раствора гидроксида калия на раствор сульфата алюминия образуется

	  

 1) 
Al2O3
  

 2) 
Al(OH)3
  

 3) 
KAlO2
  

 4) 
K[Al(OH)4]



	Гидроксид кальция не взаимодействует с

	  

 1) 
HCl
  

 2) 
CO2
  

 3) 
ZnS
  

 4) 
HNO3



	С гидроксидом калия реагирует каждое из двух веществ:

	  

 1) 
AlCl3  и  H2S
  

 2) 
CuO  и  Ba(OH)2
  

 3) 
СaCO3  и  NH3
  

 4) 
K2SO4  и  MgO



	К осно(вным гидроксидам относится каждое из двух веществ:

	  

 1) 
Fe(OH)3  и  Cu(OH)2
  

 2) 
Fe(OH)3  и  Cr(OH)2
  

 3) 
Fe(OH)2  и  Ca(OH)2
  

 4) 
Fe(OH)3  и  Cr(OH)3



	Гидроксид, реагирующий и с кислотой, и со щелочью, имеет формулу

	  

 1) 
Al(OH)3
  

 2) 
Ca(OH)2
  

 3) 
NaOH
  

 4) 
Ba(OH)2



	Гидроксид хрома (III) взаимодействует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
СО2  и  HCl

  

 2) 
SО2  и  NaOH

  

 3) 
NО  и  NaNO3
  

 4) 
H2SO4  и  NaOH



	Гидроксид хрома (III) взаимодействует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
СО2  и  HCl

  

 2) 
SО2  и  NaOH

  

 3) 
NО  и  NaNO3
  

 4) 
H2SO4  и  NaOH



	Амфотерные свойства не проявляет гидроксид

	  

 1) 
бериллия

  

 2) 
кальция

  

 3) 
алюминия

  

 4) 
цинка




	Гидроксид калия взаимодействует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
N
H
3
  и HCl
  

 2) 
C
O
2
  и 
CuC
l
2
  

 3) 
H
2
S
O
4
  и 
NaN
O
3
  

 4) 
MgO
  и 
HN
O
3



	Гидроксид алюминия реагирует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
NaOH  и  BaCl2
  

 2) 
KOH  и  HCl
  

 3) 
CaSO4  и  KNO3
  

 4) 
K2SO4  и  NaCl



	Гидроксид натрия взаимодействует с каждым из двух веществ:
	
  

 1) 
MgO  и  HCl
  

 2) 
N
H
3
  и 
S
O
3
  

 3) 
H
2
S
  и 
KN
O
3
  

 4) 
HN
O
3
  и Al



	Гидроксид железа (III) взаимодействует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
KOH и 
H
2
S
O
4
  

 2) 
Cu(OH)2 и HCl

  

 3) 
HN
O
3
  и 
N
a
2
S
O
4
  

 4) 
HCl и 
BaC
l
2



	Гидроксид алюминия при обычных условиях взаимодействует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
HCl  и  NaNO3
  

 2) 
HNO3  и  Ba(OH)2
  

 3) 
KOH  и  NaCl
  

 4) 
NaOH  и  CaCO3



	Гидроксид кальция вступает в реакцию с

	  

 1) 
MgO
  

 2) 
BaCl2
  

 3) 
NO
  

 4) 
H2S



	Оснóвные свойства гидроксид железа (III) проявляет в реакции:

	  

 1) 
2Fe(OH)3 
t
∘
→
 

 Fe2O3 + 3Н2О

  

 2) 
FeCl3 + 3NaOH → Fe(OH)3 ↓ + 3NaCl

  

 3) 
Fe(OH)3 + 3KОН 

t
∘
→
 

 K3[Fe(OH)6]

  

 4) 
Fe(OH)3 + 3HCl → FeCl3 + 3Н2О




	В перечне веществ:

А)

Fe(OH)3
Б)

NaHCO3
В)

H2О

Г)

H2О2
Д)

Са(ОН)2
Е)

NaOH

гидроксидами являются

	  

 1) 
АБГ

  

 2) 
АДЕ

  

 3) 
БГД

  

 4) 
BДЕ


	


	В перечне веществ, формулы которых

А)

Fe(OH)2
Б)

KOH
В)

Al(OH)3
Г)

Ca(OH)2
Д)

Ca(NO3)2
Е)

CsOH,

к щелочам относятся

	  

 1) 
БГЕ

  

 2) 
АБВ

  

 3) 
ВГЕ

  

 4) 
ГДЕ




	Гидроксидом, который взаимодействует как с раствором кислоты, так и с концентрированным раствором щелочи, является

	  

 1) 
Mg(OH)2
  

 2) 
Cr(OH)3
  

 3) 
Ba(OH)2
  

 4) 
Ca(OH)2



	Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами их взаимодействия.


	  
	РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА
 

ПРОДУКТЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ
А) 
Zn(OH)

2
+
KOH

t

o

→
сплавл.

Б) 
Zn(OH)2 + KOH(р-р) 
В) 
Zn(OH)2 + HNO3 
Г) 
Zn(OH)2 

t°
→
 

   

1) 
Zn(NO3)2 + H2
2) 
Zn(NO3)2 + H2O
3) 
K2ZnO2+ H2O
4) 
K2[Zn(OH)4]
5) 
ZnO + H2
6) 
ZnO + H2O



	С гидроксидом натрия взаимодействует

	  

 1) 
Al(OH)3
  

 2) 
BaO
  

 3) 
CH4
  

 4) 
KNO3



	Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами их взаимодействия.


	  
	РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА
 

ПРОДУКТЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ
А) 
Be(OH)2 + NaOH 

t

o

→
сплавл.

Б) 
Be(OH)2 + NaOH(р-р) 
В) 
Be(OH)2 + SO3 
Г) 
Be(OH)2 + SO2 
   

1) 
BeSO3 + H2
2) 
BeSO3 + H2O
3) 
Na2[Be(OH)4]
4) 
BeSO4 + H2O
5) 
Na2BeO2+ H2
6) 
Na2BeO2+ H2O



	Гидроксид кальция взаимодействует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
HNO

3

 и  
CH

4

  

 2) 
MgO

 и 
H

2

SO

4

  

 3) 
CO

2

 и 
FeCl

2

  

 4) 
N

2

 и  HCl



	Гидроксид алюминия реагирует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
HCl и Fe
  

 2) 
CO и H2S
  

 3) 
NaCl и NH3
  

 4) 
NaOH и HNO3



	С гидроксидом калия взаимодействует каждое из двух веществ:

	  

 1) 
HNO3  и  CO2
  

 2) 
MgO  и  H2SO4
  

 3) 
SO2  и  K2SO4
  

 4) 
Al2O3  и  NaOH



	Гидроксид алюминия реагирует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
KOH  и  Na2SO4
  

 2) 
HCl  и  NaOH
  

 3) 
CuO  и  KNO3
  

 4) 
Fe2O3  и  HNO3



	Гидроксид алюминия реагирует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
NaOH (р-р)   и  MgO
  

 2) 
HCl (р-р)   и  NaOH (р-р)

  

 3) 
CO2  и  NaCl (р-р)
  

 4) 
FeO  и  K2SO4 (р-р)




	Гидроксид бария взаимодействует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
CO2 и  KCl (р-р)

  

 2) 
HCl и Mg

  

 3) 
HNO3 и KOH (р-р)

  

 4) 
SO3 и  Na2SO4(р-р)




Гидроксид алюминия реагирует с каждым из двух веществ:

	  
	 1) 
	NaOH  и  BaCl2

	  
	 2) 
	NaCl  и  CaCO3

	  
	 3) 
	K2SO4  и  Zn(OH)2

	  
	 4) 
	H2SO4  и  KOH


Как гидроксид натрия, так и гидроксид железа(III) взаимодействуют с

	  
	 1) 
	СО2

	  
	 2) 
	CuCl2(р-р)

	  
	 3) 
	H2SO4

	  
	 4) 
	SiО2


Какое из указанных веществ взаимодействует с соляной кислотой, но не взаимодействует с гидроксидом кальция?

	  
	 1) 
	Mg(OH)2

	  
	 2) 
	Cr(OH)3

	  
	 3) 
	Be(OH)2

	  
	 4) 
	Zn(OH)2


Гидроксид цинка взаимодействует с каждым из двух веществ:

	  
	 1) 
	HCl  и  NaOH

	  
	 2) 
	HNO3  и  NaCl

	  
	 3) 
	Mg(OH)2  и  NaNO3

	  
	 4) 
	H2S  и  Fe(OH)2


Гидроксид железа(II) взаимодействует с каждым из двух веществ:

	  
	 1) 
	HNO3  и Al(OH)3 

	  
	 2) 
	NH3  и  C2H5OH

	  
	 3) 
	H2SO4  и  C2H4

	  
	 4) 
	HCl  и  CH3COOH


С гидроксидом алюминия взаимодействует каждое из двух веществ:

	  
	 1) 
	H3PO4  и  CuS

	  
	 2) 
	KNO3  и  SiO2

	  
	 3) 
	NaCl  и  Na2CO3

	  
	 4) 
	HNO3  и  Ba(OH)2


Гидроксид цинка взаимодействует с каждым из двух веществ:

	  
	 1) 
	HNO3 и Cu(OH)2

	  
	 2) 
	HCl и KOH

	  
	 3) 
	CH4 и SO3

	  
	 4) 
	H2S и MgO


Гидроксид алюминия взаимодействует с каждым из двух веществ:

	  
	 1) 
	HNO3 и NaCl

	  
	 2) 
	HCl и LiOH

	  
	 3) 
	KOH и Na2SO4

	  
	 4) 
	NaOH и CaCl2


Раствор гидроксида натрия реагирует с каждым из двух веществ:

	  
	 1) 
	SO3 и KCl

	  
	 2) 
	FeCl3 и Mg(OH)2

	  
	 3) 
	Cl2 и Zn

	  
	 4) 
	Al2O3 и Cu 


Раствор гидроксида натрия взаимодействует с

	  
	 1) 
	SO2

	  
	 2) 
	NO

	  
	 3) 
	FeO

	  
	 4) 
	N2O


С каким из указанных веществ реагирует гидроксид цинка, но не реагирует гидроксид магния?

	  
	 1) 
	Ba(OH)2

	  
	 2) 
	Na2SO4

	  
	 3) 
	H2SO4

	  
	 4) 
	Cu(OH)2


Гидроксид меди(II) взаимодействует с каждым из двух веществ:

	  
	 1) 
	H2SO4  и  НСООН

	  
	 2) 
	NaOH  и  FeO

	  
	 3) 
	HNO3  и  Mg

	  
	 4) 
	HCl  и  Na2SO4


При термическом разложении Fe(OH)3 образуется вода и

	  
	 1) 
	Fe

	  
	 2) 
	FeO

	  
	 3) 
	Fe(OH)2

	  
	 4) 
	Fe2O3


Раствор гидроксида натрия реагирует с

	  
	 1) 
	K2SO4

	  
	 2) 
	MgSO4

	  
	 3) 
	Li3PO4

	  
	 4) 
	BaSO4


Гидроксид хрома(III) при прокаливании разлагается на воду и

	  
	 1) 
	CrO

	  
	 2) 
	Cr2O3

	  
	 3) 
	CrO3

	  
	 4) 
	Cr(OH)2


С гидроксидом натрия взаимодействует каждое из двух веществ:

	  
	 1) 
	HBr  и   SO3

	  
	 2) 
	SiO2  и  NO

	  
	 3) 
	BaO  и  Na2CO3

	  
	 4) 
	Ca3(PO4)2  и  H2


